

ПРОТОКОЛ
засідання атестаційної комісії I рівня
Київського авіаційного фахового коледжу

«20» грудня 2024 року

№2

Присутні:

Голова атестаційної комісії: Адаменко А.П. – в.о. директора коледжу;

Секретар: Крючкова В.В. – методист вищої категорії;

Члени атестаційної комісії:

Шелар І.А. – заступник директора з виховної роботи;

Толстой С.А. – завідувач відділення спеціальності «Авіаційна та ракетно-космічна техніка»;

Лісова Ю.О. – методист вищої категорії;

Король Г.В. – голова профспілки.

Відсутні: Ладюкова Г.С. – завідувач відділення спеціальності «Інженерія програмного забезпечення», «Економіка» .

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд заяв педагогічних працівників, які не були внесені до списку педагогічних працівників на чергову атестацію та заяв на позачергову атестацію. Внесення змін до списків викладачів, які атестуються у 2024-2025 н.р.

2. Затвердження списку педагогічних працівників, які підлягають позачерговій атестації.

I. СЛУХАЛИ:

Крючкову В.В., секретаря атестаційної комісії, яка зазначила, що із заявою про чергову атестацію на підтвердження відповідності займаній посаді звернувся завідувач відділення спеціальності «Авіаційна та ракетно-космічна техніка» Толстой Сергій Анатолійович.

Валентина Володимирівна запропонувала внести зміни в список педагогічних працівників закладу освіти, які підлягають черговій атестації в 2024-2025 навчальному році та атестуються АК I рівня, згідно вимог пункту 1 розділу III Положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 09.09.2022 №805.

ВИРІШИЛИ:

Внести зміни в список педагогічних працівників, які атестуються на відповідність займаній посаді в 2024-2025 навчальному році (додаток 1).

За – 6, проти – 0, утримались – 0.

II. СЛУХАЛИ:

Голову атестаційної комісії Адаменко А.П., яка ознайомила присутніх із заявою викладача зарубіжної літератури Шелар Інни Анатоліївни щодо позачергової атестації.

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити список педагогічних працівників, які підлягають позачерговій атестації (додаток 2):

Шелар І.А. – викладач зарубіжної літератури, на відповідність займаній посаді та присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої категорії».

2. Затвердити такі строки проведення атестації: з 20 до 24 грудня – оприлюднення інформації про атестацію на вебсайті закладу освіти; з 23 до 27 грудня – надання до атестаційної комісії документів, що свідчать про педагогічну майстерність та професійні досягнення викладача; до 01.04.2025 року - провести підсумкове засідання атестаційної комісії.

За – 6, проти – 0, утримались – 0.

Голова атестаційної комісії



Алла АДАМЕНКО

Секретар



Валентина КРЮЧКОВА

Додаток 2



ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова атестаційної комісії
Алла АДАМЕНКО
2024 р.

*Список педагогічних працівників Київського авіаційного фахового коледжу,
які підлягають позачерговій атестації у 2025 р.*

<i>№ з/п</i>	<i>Прізвище, ім'я, по батькові</i>	<i>Посада</i>	<i>Стаж роботи на посаді</i>	<i>Кваліфікаційна категорія, розряд</i>	<i>На що претендує:</i>	<i>Вид атестації</i>
1.	Шелар Інна Анатоліївна	Викладач	11 р.5 міс.	Друга	Присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої категорії»	позачергова

Секретар атестаційної комісії

Валентина КРЮЧКОВА